



## 王昌荣在省级政法部门主要负责同志会议上强调 对标对表“八个排头兵” 推进浙江政法工作新发展

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 省委常委、政法委书记王昌荣12日下午主持召开省级政法部门主要负责同志会议,传达学习部分省市党委政法委书记座谈会精神,部署当前我省政法重点工作。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,对标对表“八个排头兵”要求,把一以贯之的防范风险、总结提升推广新时代“枫桥经验”、扫黑除恶专项斗争、政法改革各项工作不断引

向深入,谱写新时代浙江政法事业新篇章,为我省“两个高水平”建设保驾护航。

王昌荣指出,“八个排头兵”体现了浙江政法工作的主题,涵盖了政法工作的方方面面,是我省政法机关履行“四大任务”、推进“四大建设”、营造“四大环境”的题中之义和重要保证。各地各政法部门要对标对表“八个排头兵”要求,认真回顾总结半年度工作,查找不足、固强补弱,建立健全当好“八个排头兵”的指标体系,继续抓好“大学习、大调研、大抓落实”工作,把学懂

弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入。

王昌荣强调,要切实增强忧患意识,充分运用新时代“枫桥经验”和G20杭州峰会维稳安保经验,全力打好排查防御、难题歼灭、应急处置“三场硬仗”,有效防范和应对各类风险挑战,确保政治安全和社会稳定。要深化总结提升推广新时代“枫桥经验”,抓重点、补短板、强弱项,扎实推进“六大工程”落实落地,着力提升城乡基层社会治理现代化水平,以实际成效迎接“枫桥经验”纪念大

会的召开。要坚持“五个走在前列”的目标和“五个绝不允许”的要求不动摇,深化认识、加大力度、强化合力,切实把扫黑除恶专项斗争引向深入,力求取得社会各界和人民群众认可的战果。要有条不紊抓好政法各领域改革,进一步明确改革目标,统筹谋划推进,强化组织领导,确保政法改革各方面、各领域、各环节有序衔接、协同推进,形成全方位多层次政法改革新格局。

王双全、李占国、贾宇,黄宝坤、马柏伟、朱恒毅等出席会议。



## 骑手成为消防志愿者

昨天下午,杭州市消防支队举行美团消防志愿服务队授旗仪式暨首批美团消防志愿者培训启动仪式。第一批来自全市各区的300余名美团骑手代表,在杭州消防培训中心接受了灭火实践等多个项目的培训。

杭州消防支队防火监督处处长傅晓波介绍,骑手们每天穿梭在大街小巷,发现火情后如果第一时间处置,能有效扑灭初期火灾或控制火势的蔓延速度。据了解,目前杭州全市共有美团专职骑手约6000人,将分批进行全员培训,其他各平台的骑手也将逐步纳入培训范围。

图为骑手们接过消防志愿者聘书。

本报记者 陈立波 通讯员 杨博轩 摄

